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Державна податкова служба України 

  Чи необхідно подавати заявку на
переміщення пального СГ – не платнику
акцизного податку, який використовує
пальне для власного споживання, при

переміщенні пального в каністрах?

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/
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Відповідно до п. п. 14.1.212 п. 14.1 ст. 14 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) реалізація
пального або спирту етилового для цілей розд. VI «Акцизний податок» ПКУ – будь-які операції з
фізичної передачі (відпуску, відвантаження) пального або спирту етилового з переходом права
власності на таке пальне або спирт етиловий чи без такого переходу, за плату (компенсацію) чи
без такої плати на митній території України з акцизного складу/акцизного складу пересувного для
власного споживання чи промислової переробки.
Не вважаються реалізацією пального операції з фізичної передачі (відпуску, відвантаження)
пального на митній території України, зокрема, у споживчій тарі ємністю до 5 літрів (включно),
крім операцій з реалізації такого пального його виробниками.
Відповідно до п.п. 230.1.5 п. 230.1 ст. 230 ПКУ, транспортні засоби, що набули статусу акцизних
складів пересувних, а також транспортні засоби, що використовуються суб’єктом господарювання,
який не є розпорядником акцизного складу, для переміщення на митній території України власного
пального або спирту етилового для потреб власного споживання чи промислової переробки,
повинні обліковуватися в Переліку транспортних засобів, що переміщують пальне або спирт
етиловий, створення та ведення якого забезпечується центральним органом виконавчої влади, що
реалізує державну податкову політику, у порядку, затвердженому центральним органом
виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику.
Включення/виключення транспортних засобів до/з Переліку транспортних засобів, що
переміщують пальне або спирт етиловий, здійснюється, зокрема, на підставі заявок на
переміщення пального або спирту етилового транспортними засобами, що не є акцизними
складами пересувними (далі – Заявка), із зазначенням періоду переміщення такого пального або
спирту етилового. Такі Заявки подаються суб’єктами господарювання, які не є розпорядниками
акцизних складів, до переміщення митною територією України у транспортних засобах, які не є
акцизними складами пересувними, власного пального або спирту етилового для потреб власного
споживання чи промислової переробки. Форма Заявки затверджується центральним органом
виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику. Такі
Заявки у формі електронних документів надсилаються центральному органу виконавчої влади, що
реалізує державну податкову політику.
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Забороняється переміщення пального або спирту етилового, зокрема, транспортними засобами,
що не зазначені у Заявках, які надіслані центральному органу виконавчої влади, що реалізує
державну податкову політику.
Форма Заявки та Порядок її заповнення (далі – Порядок № 188) затверджені наказом Міністерства
фінансів України від 08.05.2019 № 188.
Пунктом 2 Порядку №  188 визначено, що Заявки складають суб’єкти господарювання, які не є
розпорядниками акцизних складів та здійснюють переміщення на митній території України
власного пального або спирту етилового для потреб власного споживання чи промислової
переробки.
Отже, при переміщенні суб’єктом господарювання – не платником акцизного податку, який
використовує пальне для власного споживання, пального в каністрах транспортними засобами, що
не є акцизними складами пересувними, такий суб’єкт господарювання повинен подати Заявку до
центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику (за
виключенням переміщення пального у тарі до 5 літрів (включно)).

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Чат-бот ДПС «StopViolationBot» t.me/StopOverpriceBot

 Мобільний застосунок «Моя податкова»
Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua

iOS https://t1p.de/lgu5a
 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє

комунікаційна податкова платформа: tr.ikc@tax.gov.ua
 Підпишись на телеграм канал t.me/tax_gov_ua
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